1- CONFECCIONARY COMPLETAR UNA PLANILLA DE EXCEL

DATOS
ENERO:

e Cantidad de trabajadores promedio: 45
e Dias trabajados: 22

e Horas de jornada laboral: 9 hs

e Accidentes: 4

e Dias de baja laboral: 12

- FEBRERO
e Cantidad de trabajadores promedio: 60
e Dias trabajados: 24
e Horas de jornada laboral: 9 hs
e Accidentes: 1
e Dias de baja laboral: 16

- MARZO
e Cantidad de trabajadores promedio: 50
e Dias trabajados: 20
e Horas de jornada laboral: 9 hs
e Accidentes: 0
e Dias de baja laboral: 0

FORMULAS

indice de incidencia

i = Trabajadeores Simestrades %1000
Trabajadors Expuestos

indice de pérdidas

_ Jornadas No Trabajadas

P % 1.000

Trabajadores Expuestos

Duracion media de las bajas

~ Jornadas Ne Trabajadas
Trabajadonss Siniestrados
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